

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na Publicação do "Resultado de Licitação" do Pregão Presencial 013/2015/SEGES, Processo nº 463.199/2014, publicado no DOE, nº 26611, do dia 02 de setembro de 2015,

Onde se lê:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QTDE ESTIMADA	UND	VALOR OFERTADO R\$	SITUAÇÃO
264	FABIO MENEZES E SILVA-ME	190	UN	23,73	ADJUDICADO

Leia-se:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QTDE ESTIMADA	UND	VALOR OFERTADO R\$	SITUAÇÃO
264	FABIO MENEZES E SILVA-ME	190	UN	23,37	ADJUDICADO

Cuiabá, 03 de setembro de 2015.

Ruy Carlos C. da Fonseca

Superintendente de Aquisições Governamentais/SEGES

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 84d541ea

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)